Κρακοβία ~ Βαρσοβία 5 ημέρες
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 15/07, 22/07, 29/07, 05/08 & 12/08
1η ημέρα: Αθήνα – Βαρσοβία

Αναχώρηση το μεσημέρι με απ’ ευθείας πτήση της LOT για την πρωτεύουσα της Πολωνίας από το 1573, την Βαρσοβία. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος για την πρώτη απογευματινή σας βόλτα.

2η ημέρα: Βαρσοβία

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε για την γνωριμία μας με την πόλη της Βαρσοβίας. Αν και καταστράφηκε ολοσχερώς στον Β’ Παγκόσμιο πόλεμο, τα περισσότερα αξιοθέατα, και μνημεία πολιτισμού και τέχνης έχουν ξαναχτιστεί με ακρίβεια. Κατά την διάρκεια του περιπάτου μας θα ξεναγηθούμε στην παλιά πόλη στις όχθες του ποταμού Βίστουλα, με πρώτη μας στάση την στήλη του Ζιγκμούνδου (το παλαιότερο άγαλμα και σήμερα σύμβολο της πόλης). Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε το Κάστρο των Βασιλιάδων το οποίο σήμερα λειτουργεί σαν μουσείο και χώρος πολιτικών εκδηλώσεων. Αργότερα, θα περάσουμε από τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της πόλης, την οδό Μαρσαλκόβσκα όπου βρίσκεται και το Παλάτι του Πολιτισμού και της Επιστήμης (δωρεά της Σοβιετικής Ένωσης). Κατά την διαδρομή μας θα δούμε επίσης το παλάτι Κρασίνσκι, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί (σήμερα μουσείο), και το Εβραϊκό Γκέτο,  και στην συνέχεια ακολουθώντας τον «βασιλικό δρόμο» θα επισκεφθούμε το Λαζιένσκι, ένα συγκρότημα παλατιών, κήπων και πάρκων από τον 17ο αιώνα. Θα δούμε το Stara Pomaranczirnia (χειμερινός κήπος με εξωτικά φυτά και γκαλερί αγαλμάτων), το Λευκό Σπιτάκι (δωρεά στην ερωμένη του βασιλά Πονιατόβσκι), το Παλάτι στο Νερό (παραμυθένιο παλατάκι – Βασιλικό ανάκτορο), το Θέατρο στο Νερό, και το διάσημα άγαλμα του Σοπέν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για τον ελεύθερο χρόνο σας το απόγευμα, προτείνουμε μία βόλτα κατά μήκος της δυτικής όχθης του ποταμού Βίστουλα, ή ένα καφέ στο φημισμένο Μπλίκλ καφέ.

3η ημέρα: Βαρσοβία – Τσεστοχώβα – Κρακοβία

Μετά το πρωινό μας, αφήνουμε πίσω μας την Βαρσοβία και ξεκινάμε την διαδρομή μας για την Κρακοβία. Επόμενη στάση μας είναι η μικρή πόλη Τσεστοχώβα. Εδώ θα επισκεφθούμε το μοναστήρι της Γιάσνα Γκόρα χτισμένο το 1932, γνωστό για τη θαυματουργή εικόνα της Μαύρης Μαντόνας και κέντρο προσκυνήματος των Καθολικών. Το απογευματάκι θα φθάσουμε στην Κρακοβία. Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο μας, και ελεύθερος χρόνος για την πρώτη γνωριμία σας με την πανέμορφη πόλη.

4η ημέρα: Κρακοβία

Η ημέρα μας είναι αφιερωμένη στο πραγματικό στολίδι της Πολωνίας, την γραφικότατη Κρακοβία. Θα περιηγηθούμε στην πανέμορφη μεσαιωνική πλατεία (το Ρύνεκ Γλόβνυ), πιθανότατα την μεγαλύτερη όλης της Ευρώπης, για να δούμε την παλιά αγορά των υφασμάτων (Σουκιεννίτσε) καθώς και την Εκκλησία της Παναγίας με το ιερό του Βιτ Στβος. Σίγουρα θα ηχήσει στα αυτιά μας από τον πύργο της Εκκλησίας το γνωστό, εδώ και 700 χρόνια, σήμα της σάλπιγγας. Επιβλητικά είναι επίσης το κτήριο του δημαρχείου καθώς και ο Καθεδρικός Ναός. Στην συνέχεια, περνώντας από την Βασιλική οδό, θα καταλήξουμε στην έδρα των Πολωνών Βασιλιάδων, το κάστρο Βάβελ όπου θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε τα ιδιωτικά διαμερίσματα των Βασιλιάδων καθώς και καταπληκτικά έργα τέχνης του 14ου, 15ου, και 16ου αιώνα. Η σημερινή μας περιήγηση συνεχίζεται περνώντας από το Μπαρμπάκαν, την οδό Φλοριάνσκα καθώς και το παλαιότερο κτήριο του Πανεπιστημίου της Κρακοβίας (Collegium Maius) που ιδρύθηκε το 1364, για να τελειώσει και πάλι στο ξενοδοχείο μας. Για το ελεύθερο χρόνο σας το απόγευμα, σας προτείνουμε μία βόλτα στην Εβραϊκή συνοικία Καζιμιέρτζ γνωστή από την "λίστα του Σίντλερ", και δείπνο σ’ εάν από τα πολλά τυπικά Πολωνέζικα εστιατόρια στην κεντρική πλατεία.
5η ημέρα: Κρακοβία – Άουσβιτς - Αλατωρυχεία της Βιελίτσκα – Αθήνα

Το πρωινό μας θα είναι ελεύθερο για τις τελευταίες σας βόλτες και τα ψώνια στην Κρακοβία. Αργότερα, θα αφήσουμε το ξενοδοχείο μας και θα αναχωρήσουμε για το συγκλονιστικό μνημείο του Άουσβιτς, κάποτε το μεγαλύτερο στρατόπεδο συγκέντρωσης των Ναζί  και σήμερα μουσείο, όπου θα ξεναγηθούμε και θα παρακολουθήσουμε ένα ντοκυμαντέρ με την ιστορία του. Όπως και το Άουσβιτς, έτσι και τα αλατωρυχεία της Βιελίτσκα, αποτελούν δύο από τα σημαντικότερα μνημεία πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς στην λίστα της UNESCO. Η ημέρα μας συνεχίζεται οδηγώντας προς την Βιελίτσκα. Εκεί βρίσκεται το παλαιότερο ενεργό αλατωρυχείο της Ευρώπης. Ένας μαγευτικός «κρυστάλλινος κόσμος» θα ξεχυθεί μπροστά σας περπατώντας τα 2,5 χλμ του αλατωρυχείου με την συνοδεία έμπειρου ξεναγού. Θα θαυμάσουμε γλυπτά, υπόγειες λίμνες και στοές και αμέτρητα έργα που άφησαν πίσω τους οι αλατωρύχοι, σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πολωνίας. Το βραδάκι θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο της Κρακοβίας για την απ’ ευθείας πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. 
Σημείωση : Η σειρά των ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει χωρίς όμως να παραληφθεί καμία επίσκεψη.

Περιλαμβάνονται:

· αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με LOT Polish Airlines
· μεταφορές, ξεναγήσεις περιηγήσεις όπως στο αναλυτικό πρόγραμμα

· 2 διανυκτερεύσεις στην Βαρσοβία σε 4* ή 5* ξενοδοχείο

· 2 διανυκτερεύσεις στην Κρακοβία σε 4* ή 5* ξενοδοχείο
· πρωινό καθημερινά
· τοπικός Ελληνόφωνος συνοδός

· υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου

· ασφάλεια αστικής ευθύνης
Δεν περιλαμβάνονται:

· φόροι αεροδρομίων
· είσοδοι στα μουσεία

· γεύματα & ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
Τιμές κατ' άτομο:

	Αναχώρηση
	Ξενοδοχείο
	2κλινο
	1κλινο
	παιδί
	Φόροι

	15/07

22/07

29/07

05/08

12/08
	Βαρσοβία: Novotel Centrum 4* η Sofitel Victoria 5*
Κρακοβία:Novotel Centrum 4* η Radisson Blu 5*
	585
	770
	390
	€80

	SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!
Για όλες τις κρατήσεις που θα γίνουν με προκαταβολή έως και 31 ημέρες πριν την αναχώρηση,  ΕΚΠΤΩΣΗ € 35 ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ στις τιμές του τιμοκαταλόγου


Πτήσεις:

	Πτήσεις με Swiss Air για όλες τις αναχωρήσεις από ΑΘΗΝΑ

	Αθήνα - Βαρσοβία
	LO 604
	15:40
	17:20

	Κρακοβία - Αθήνα
	LO 605
	23:45
	03:10




Σημαντικές Σημειώσεις – Παρατηρήσεις

· Γενικά τα δωμάτια των ξενοδοχείων παραλαμβάνονται μετά τις 14.00 και παραδίδονται πριν τις 12.00μ.μ. ανεξάρτητα από την ώρα άφιξης ή αναχώρησης των εκδρομέων.

· Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη επιπλέον πτυσσόμενου κρεβατιού το οποίο τοποθετείται κατά κύριο λόγο για την εξυπηρέτηση παιδιών ηλικίας ως 12 ετών. Συνεπώς το δωμάτιο δεν είναι το ίδιο ευρύχωρο με το δίκλινο.

· Παρακαλούμε όπως φροντίσετε να έχετε μαζί σας διαβατήριο εν ισχύ και νέου τύπου ( με ημερομηνία έκδοσης μετά την 1/1/2007) ή ταυτότητα νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες για να ταξιδέψετε. Σε διαφορετική περίπτωση η ευθύνη της μη επιβίβασής σας στο αεροπλάνο βαρύνει εσάς και μόνο. Αυτό ισχύει και για τις περιπτώσεις στρατιωτικών και άλλων σωμάτων ασφαλείας που χρειάζονται ειδικές άδειες από τις υπηρεσίες τους. Αντίστοιχα ισχύει για τις περιπτώσεις αλλοδαπών όπου πρέπει σε κάθε περίπτωση να συμβουλεύονται οι ίδιοι την πρεσβεία τους για τα απαραίτητα έγγραφα και διαδικασίες που χρειάζονται προκειμένου να ταξιδέψουν στη Βρετανία.

· Προσοχή στις αποσκευές σας. Λάβετε υπόψη ότι επιτρέπεται μόνο 1 αποσκευή ανά επιβάτη με μέγιστο βάρος τα 23 κιλά. Σε περίπτωση που 2 επιβάτες συνταξιδεύουν με 1 αποσκευή δεν πρέπει αυτή να υπερβαίνει τα 30 κιλά. Επιτρέπεται μόνο 1 χειραποσκευή ανά επιβάτη να φέρει εντός του αεροσκάφους. Σακούλες και γυναικείες τσάντες θεωρούνται χειραποσκευές. Στις χειραποσκευές δεν συμπεριλαμβάνονται τα ψώνια από τα καταστήματα που βρίσκονται μετά τον έλεγχο των αποσκευών και προσώπων όπως και οι φορητοί υπολογιστές.
· Η τιμή συμμετοχής έχει  καθοριστεί με βάση τις ισχύουσες τιμές στα μέσα μεταφοράς την περίοδο έκδοσης του εκάστοτε τιμοκαταλόγου. Οποιαδήποτε επίσημη αύξηση επιβαρύνει  τους  εκδρομείς  και την αναφερόμενη επί του τιμοκαταλόγου τιμή συμμετοχής.
· Τα παιδιά 2-12 ταξιδεύουν μόνο με διαβατήριο.

· Οι φόροι αεροδρομίων ισχύουν τη στιγμή της έκδοσης του τιμοκαταλόγου. Σε περίπτωση που υπάρχει αύξηση των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων η επιβάρυνση καταβάλλεται από τον ταξιδιώτη.

